

JEGYZŐKÖNYV
az Optimist Osztálysövetség 2020 évi 1. közgyűlésről

Időpont: 2020. augusztus 25., 17.30 óra

Helyszín: Balatoni Yacht Club, 8226 Alsóörs, Vasút utca 5

Megjelentek: Lackó Péter, elnök

Rutai Andrea, elnökségi tag

Siklósi Máté, elnökségi tag

Dénes Gábor, elnökségi tag

Héder Barna, elnökségi tag

Holczhauser András – MVSZ Főtitkár

Az ülés megnyitásakor 76 (majd a későbbi napirendi pontok alatt 79, majd 77) fő szavazati joggal rendelkező tag a jelenléti ív alapján.

Levezető elnök: Lackó Péter

A jegyzőkönyv vezető: Rutai Andrea

Szavazatszámllálók:

Weinber Zsófia

Szalontay Bence

Balogh Csaba

Jegyzőkönyv hitelesítő: Siklósi Máté

Lackó Péter levezető elnök köszönt mindenkit, megnyitja a közgyűlést és megállapítja, hogy a közgyűlés határozatképes.

A levezető elnök felkéri Rutai Andreát a jegyzőkönyv vezetésre, és Siklósi Mátét a jegyzőkönyv hitelesítésére, illetve Weinber Zsófiát, Szalontay Bencét és Balogh Csabát a szavazatok számlálására. Az érintettek a felkérést elfogadják, a jelen lévő tagok pedig egyhangúlag megszavazzák a felkérést.

Határozat: A Közgyűlés 76 igen, 0 nem és 0 tartózkodás szavazattal egyhangúlag megszavazza Rutai Andreát jegyzőkönyv-vezetőnek, Siklósi Mátét az elnök melletti jegyzőkönyv-hitelesítőnek, Weinber Zsófiát, Szalontay Bencét és Balogh Csabát szavazatszámllálónak.

Az elnök az előzetesen kiküldött napirendet ismerteti a tagokkal.

Határozat: A Közgyűlés 76 igen, 0 nem és 0 tartózkodás szavazattal egyhangúlag megszavazza a meghívóban kiküldött napirendi pontokat.

Holczhauser András MVSZ Főtitkár szót kér, amelyben megköszöni a leköszönő elnökség munkáját és néhány szóban köszönti az egybegyűlteket.

Napirendi pontok:

1. Elnökségi beszámoló és elfogadása
2. 2019 évi pénzügyi beszámoló ismertetése és elfogadása
3. 2020 évi tervezett költségvetés elfogadása
4. Tisztújítás

1. Elnökségi beszámoló

Lackó Péter ismerteti az Optimist osztálysövetség elnökségének 2 éves munkáját, amely a jelen jegyzőkönyv 1. Számú mellékleteként csatolunk.

Az időközben érkezett szülők miatt a szavazók száma 79-re emelkedett.

Határozat: Az elnökségi beszámolót a közgyűlés 78 igen és 1 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadja.

2. 2019. évi osztályszövetség pénzügyi beszámoló

Lackó Péter ismerteti a 2019-as év pénzügyi beszámolóját a főbb sarokszámokkal, amely a jelen jegyzőkönyv 2. Számú mellékleteként csatolunk.

Határozat: A Közgyűlés 78 igen, 1 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadja az elnökség 2019. évi pénzügyi beszámolóját.

3. 2020-as pénzügyi terv elfogadása

Lackó Péter ismerteti a 2020. évi pénzügyi tervet, amely a jelen jegyzőkönyv 3. Számú mellékleteként csatolunk.

A 2020-as pénzügyi tervvel a résztvevők közül az alábbi kérdések merültek fel:

1. Németh Bite Barbara kérdezi: A tervezett válogatott keret együttműködés mit takat?
Lackó Péter válasza: a 20 főre tervezett válogatott a téli szezonban közös külföldi vagy hazai edzőtábort tervez, közös elméleti és/vagy erőnléti edzést. Ennek a kidolgozása az őszi feladata az érinett edzők beonásával.
2. Szalontay Bence hozzászólása: A Nádas Kupa támogatás 1 milliós összege módosítani fogja a kitűzött 30-70%-os alapelvet, illetve a Nádas mezőnynek is tagjának kéne lennie az osztályszövetségnek.
Siklósi Máté: Igen, egyetértünk ezzel, ezt figyelembe vesszük az őszi tervezésnél. A következő ciklusban a Nádas mezőny bevonása a feladat, ezt is tervezzük.
3. Fehér Gyula Kérdezi: Ha elmarad az Eb hogyan döntünk az emiatt visszajáró nevezési díj sorsáról?
Siklósi Máté: Mivel jelentős pénzügyi tételről van szó, ezért ha elmarad az EB, közgyűlés elé visszük a változtatott pénzügyi tervet.

Határozat: a Közgyűlés az osztályszövetség 2020-as évre vonatkozó pénzügyi tervét 77 igen, 0 nem és 2 tartózkodás mellett elfogadja.

Lackó Péter levezető elnök bejelenti, hogy a napirendi pontok megtárgyalásával a jelenlegi elnökség elvégezte munkáját és a közgyűlés átalakul tisztújító közgyűléssé. Megköszöni a tagság támogatását, és kéri, hogy az új elnökség megbízásával segítsék a tagok az osztályszövetség munkáját.

Lackó Péter levezető elnök ismerteti a tisztújítás menetét: az Alapszabály értelmében 1 elnököt, és 4 elnökségi tagot választunk, 2 év mandátummal, nyílt szavazással. Minden tag szavazhat minden jelöltre. Jelöltté válni a Közgyűlést megelőző 5. nappal leadott jelöléssel és bemutatkozó levéllel, illetve a Közgyűlésen a tagság 20%-nak támogatásával együttesen lehet. A jelöltek közül elnök, illetve elnökségi tag azok lesznek akik a legtöbb szavazatot kapják. Szavazategyenlőség esetén újra szavazunk az egyenlő szavazatot kapott jelöltek esetében.

A tagság javaslatai alapján:

Elnök jelölt javaslatok: Lackó Péter – jelöltté vált a tagság több mint 20%-nak támogatásával.

Elnökségi tagok jelölt javaslatok:

- Dénes Gábor - jelöltté vált a tagság több mint 20%-nak támogatásával.
- Héder Barna - jelöltté vált a tagság több mint 20%-nak támogatásával.
- Rutai Andrea - jelöltté vált a tagság több mint 20%-nak támogatásával.
- Siklósi Máté - jelöltté vált a tagság több mint 20%-nak támogatásával.

Veenstra Jelmer - jelöltté vált a tagság több mint 20%-nak támogatásával.

Minden elnökségi tagjelölt, illetve az elnöki tisztségre jelölt is elfogadja a felkérést és néhány mondatban bemutatkozik, ismerteti elképzeléseit illetve kéri a tagság támogatását.

Szalontai Bence javaslatára megszámloljuk a jelen levő szavazókat, kettő fő távozott, így újra 77 szavazó van jelen, ebből 9 szülő két gyerek után 2 kézzel szavaz.

Szavazás:

Elnök posztra:	Lackó Péter	51 szavazat
Elnökségi tag posztokra:	Siklósi Máté	63 szavazat
	Rutai Andrea	61 szavazat
	Dénes Gábor	74 szavazat
	Héder Barna	33 szavazat
	Veenstra Jelmer	48 szavazat

Lackó Péter levezető elnök megállapítja, hogy a szavazás eredményeképpen az Optimist Osztályszövetség új elnöke illetve elnöksége a következő személy, illetve személyek:

Elnök: Lackó Péter

Elnökségi tag: Dénes Gábor
Rutai Andrea
Siklósi Máté
Veenstra Jelmer

A tervezett napirendi pontokat a tagság megtárgyalta. Több napirendi pont nem lévén, levezető elnök gratulál és sok sikert kíván az új vezetőségnek és ezzel az ülést berekeszti.

Rutai Andrea
Jegyzőkönyvvezető

Siklósi Máté
Jegyzőkönyv hitelesítő

Lackó Péter
elnök

Alsóórs, 2020. augusztus 25.